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ATA DA NONA (9ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia trinta e um do mês de março do ano dois mil e 

vinte e cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador 

Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo 

Sr. Vereador Luis Roberto Tavares, a Nona (9ª) Sessão 

Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente 

programada e devidamente convocada nos termos da Relação 

da Matéria, datada de março de 2025. Às 17h, feita a primeira 

chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos 

termos do disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 

2010 (Regimento Interno vigente) e constatando-se haver 

número legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o 

Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam 

presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior 

(01), Cinoê Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos (04), Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello (05), Everton Bombarda (06), João Victor 

Coutinho Gasparini (07), Luis Roberto Tavares (08), Luiz 

Fernando Saviano (09), Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino (10), Mara Cristina Choquetta (11), Márcio Dener 

Coran (12), Márcio Evandro Ribeiro (13), Marcos Antônio 

Franco (14), Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o Vereador 

Wagner Ricardo Pereira para que procedesse à leitura de um 
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trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida, o Sr. Presidente 

suspendeu a Sessão às 17h22 e passou à parte dos trabalhos 

reservada à “TRIBUNA LIVRE” e deu ciência à Casa da 

existência de orador regularmente inscrito para uso de Tribuna 

Livre, conforme Artigo 116, do Regimento Interno, e 

Resoluções n.ºs 135/89, 223/99 e 241/02. Dessa forma, o Sr. 

Presidente da Câmara convidou para que entrasse no Plenário 

o Senhor Nelson Theodoro Júnior, cujo discurso foi gravado, 

integralmente, como toda a sessão, estando disponível no site 

da Câmara e na plataforma do Youtube. Após o término da 

Tribuna Livre, o Sr. Presidente reabriu a sessão às 17h50. Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti 

Junior, pedindo que, com base no Parágrafo Único do Art. 107 

do Regimento Interno vigente, a Vereadora de Jaguariúna 

Rose Guerreira, com seu assessor, pudesse assistir à Sessão de 

dentro do Plenário. Sendo acatado pelo Sr. Presidente. 

Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação do Plenário as Atas da Sétima (7ª) Sessão Ordinária 

e da Primeira (1ª) Sessão Extraordinária, realizadas em 17 de 

maio de 2025, as quais, depois de achadas conformes, foram 

devidamente assinadas pelos Vereadores Cristiano Gaioto e 

Luis Roberto Tavares, respectivamente, o Presidente e o 1º 

Secretário. Colocadas a votos, em sessão de hoje, as Atas 

foram aprovadas por todos os presentes. Na sequência, o 1º 

Secretário deu ciência à Casa por meio de leitura da seguinte 

matéria: 1. Projeto de Lei nº 18 de 2025, de autoria da Mesa 

Diretora, “Dispondo sobre reajuste dos salários, vencimentos, 

proventos e pensões mensais dos servidores ativos, inativos e 

pensionistas da Câmara Municipal de Mogi Mirim, e dando 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 2. Projeto de Lei nº 

19 de 2025, de autoria da Mesa Diretora, “Dispondo sobre 

reajuste do valor do vale alimentação e do vale refeição dos 

servidores ativos da Câmara Municipal de Mogi Mirim, e 

dando outras providências”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 3. 

Projeto de Lei nº 20 de 2025, de autoria da Vereadora Mara 
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Cristina Choquetta, “Alterando dispositivos da Lei Ordinária 

nº 5.515, de 10 de junho de 2011, que “Institui o Programa 

Municipal de Combate e Prevenção da Dengue e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 4. Projeto de Lei nº 

21 de 2025, de autoria do Vereador Manoel Eduardo Pereira 

da Cruz Palomino, “Dispondo sobre a regulamentação da 

atividade dos agentes de reciclagem e material reciclável, 

promovendo a inclusão de moradores de rua e estabelecendo 

diretrizes para inibir crimes de furtos e roubo no Município de 

Mogi Mirim e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à apreciação 

e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 

pela Casa): Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior, pedindo que os Requerimentos e as 

Moções sejam votados Em Bloco e que a Moção n.º 78/2025 

seja lida na íntegra. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do Vereador sobre a votação Em Bloco foi aprovado 

por todos os presentes. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do Vereador sobre a leitura da Moção foi aprovado por 

todos os presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Marcos Paulo Cegatti, pedindo que seja incluída uma Moção 

de Pesar em homenagem à coordenadora pedagógica Rosana 

Dias Gracini. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido 

do Vereador foi aprovado por todos os presentes. Pela ordem, 

fez uso da palavra o Vereador Márcio Dener Coran, pedindo 

que a Moção n.º 72/2025 seja lida na íntegra. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado 

por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da palavra a 

Vereadora Mara Cristina Choquetta, pedindo que seja incluído 

no Minuto de Silêncio o nome de Benedito Ismael da Silva. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido da Vereadora 

foi aprovado por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, registrando a presença do 

Secretário de Mobilidade Urbana, Paulo Tarso. Pela ordem, 

fez uso da palavra o Vereador, Cristiano Gaioto, pedindo que a 
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Moção n.º 82/2025 seja lida na íntegra. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por todos 

os presentes. Requerimento Nº 135/2025 - Assunto: Requer, 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

por intermédio da Secretaria competente, informação se há 

planejamento de atividades e aproveitamento do espaço do 

NIAS – Núcleo Integrado de Atividades Sociais “Vereador 

Antônio Carlos Guarnieri (TOCA)”, logrado a Rua Irapuã, 

bairro Mogi Mirim II. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Requerimento Nº 136/2025 - Assunto: REQUER À 

CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA NEOENERGIA 

ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE UMA ÁRVORE 

SITUADA NA RUA JOSÉ MARIA QUEIRÓZ, DEFRONTE 

AO NUMERAL 507, BAIRRO JARDIM SCOMPARIM - 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 137/2025 - Assunto: REQUEIRO 

AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE TRÂNSITO E 

MOBILIDADE URBANA, ESTUDO PARA ALTERAR O 

TRÂNSITO DA RUA JOSÉ MATHIAS, BAIRRO DO 

TUCURA PARA APENAS UMA MÃO DE DIREÇÃO, NO 

SENTIDO BAIRRO/CENTRO. Autoria: CINOÊ DUZO. 

Requerimento Nº 138/2025 - Assunto: Requeiro ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

Secretaria Competente, informações sobre ações em relação às 

pessoas em situação de rua que se instalam em frente aos 

comércios locais e órgãos públicos. Autoria: DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. Requerimento Nº 

139/2025 - Assunto: Requer, ao Exmo. Sr. Prefeito Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, através da Secretária competente, um 

estudo para tornar a Rua José Matias em uma via de mão única 

em sua totalidade ou parcial no acesso as instituições de 

ensino, Colégio Delta Nobre e E.E. Ernani Calbucci. Autoria: 

MÁRCIO DENER CORAN. Requerimento Nº 140/2025 - 

Assunto: REQUEIRO À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA ELEKTRO, QUE PROCEDA A TROCA DO 

POSTE DE ENERGIA ELETRICA LOCALIZADO NA RUA 

JOÃO CARLOS PIERI, LOCALIZADA NO PARQUE 
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REAL. Autoria: EVERTON BOMBARDA. Requerimento Nº 

142/2025 - Assunto: Requer informações ao Prefeito 

Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva: sobre a execução das 

leis n° 2.950/98, e n° 2.962/98, que “Dispõe sobre o Serviço 

de Guincho Municipal”. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 

143/2025 - Assunto: REQUER À SECRETARIA DE 

ESPORTES A LIBERAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL 

DO MIRANTE NO PROXIMO MÊS PARA QUE OS 

CIDADÃOS JOGUEM BOLA E PRATIQUEM O LAZER 

COMUNITÁRIO. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Requerimento Nº 144/2025 - Assunto: 

REQUER À SECRETARIA DE ESPORTES QUE INFORME 

QUAIS MODALIDADES ESPORTIVAS IRÃO 

PARTICIPAR DOS PROXIMOS JOGOS REGIONAIS E A 

QUANTIDADE DE JOVENS QUE FARÃO PARTE DA 

DELEGAÇÃO. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Requerimento Nº 145/2025 - Assunto: 

REQUER À SECRETARIA DE SAÚDE UM 

MAPEAMENTO IDENTIFICANDO OS PONTOS DA 

CIDADE EM QUE JÁ HOUVE A NEBULIZAÇÃO 

CONTRA A DENGUE, BEM COMO, APRESENTE 

CALENDÁRIO DAS PROXIMAS AÇÕES DE 

NEBULIZAÇÕES. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Requerimento Nº 146/2025 - Assunto: 

REQUER À SECRETARIA DE SAÚDE INFORMAÇÕES A 

CERCA DO CONVENIO FIRMADO ENTRE A 

SECRETARIA DE SAUDE DE MOGI MIRIM E A SANTA 

CASA DE MOGI GUAÇU PARA AQUISIÇÃO DE 

PROTESES ORTOPEDICAS DE ALTA COMPLEXIDADE 

E BEM COMO A REALIZAÇÃO DE CIRURGIAS, 

VISANDO A REDUÇÃO A FILA DE PACIENTES COM 

AS NECESSIDADES DELAS. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 148/2025 - 

Assunto: REQUER ÀS SECRETARIA DE NEGOCIOS 

JURIDICOS E SECRETARIA DA TECNOLOGIA DA 

INFORMAÇÃO REVEJAM O PROCEDIMENTO QUE 

ESTÁ SENDO ADOTADO NO POUPA TEMPO EM 
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RELAÇÃO AO PROTOCOLO DE ATENDIMENTO QUE 

NÃO ESTÁ SENDO EFETIVADO NO DIA EM QUE O 

CIDADÃO COMPARECE NO POUPA TEMPO. Autoria: 

ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento 

Nº 149/2025 - Assunto: Reitero indicação nº 21/2025, 

encaminhada ao Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva: solicitando providências para implantação de 

lombadas/valetas com urgência na Rua Primeiro de Janeiro, 

Bairro Santa Luzia. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 

151/2025 - Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, À SECRETARIA DE 

SEGURANÇA PÚBLICA, À POLÍCIA MILITAR 2ª CIA 

MOGI MIRIM E AO CONSEG – CONSELHO 

COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA DE MOGI MIRIM, 

SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA O 

COMBATE AO AUMENTO DA CRIMINALIDADE, COM 

ÊNFASE EM ARROMBAMENTOS, FURTOS DE FIAÇÃO 

ELÉTRICA E OUTROS CRIMES NA ÁREA CENTRAL DA 

CIDADE. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 

Requerimento Nº 152/2025 - Assunto: REQUER 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA 22 DE ABRIL 

(TERÇA FEIRA) AS 18H30, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL COM A PARTICIPAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, MEMBROS DA 

SOCIEDADE, REPRESENTANTES DA COMUNIDADE, 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, DIRETORIA DE ENSINO 

E APEOESP, PARA QUE JUNTOS POSSAMOS 

DIALOGAR E CONSTRUIR O QUE FOR MELHOR PARA 

A EDUCAÇÃO. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Requerimento Nº 153/2025 - Assunto: 

REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA 29 DE 

ABRIL (TERÇA- FEIRA) AS 18H30, NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL COM A PARTICIPAÇÃO DOS 

VEREADORES, ADVOGADOS, MEMBROS DA 

SOCIEDADE, REPRESENTANTES DA COMUNIDADE, 

REPRESENTANTES DAS ENTIDADES E LIDERANÇAS 

DO MOVIMENTO EM NIVEL REGIONAL E ESTADUAL 
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PARA QUE JUNTOS POSSAMOS DIALOGAR E 

CONSTRUIR O QUE FOR MELHOR PARA A ROTA DA 

MOGIANA E ROTA DO CIRCUITO DAS ÁGUAS. Autoria: 

ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento 

Nº 154/2025 - Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, DR. PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, E À SECRETARIA DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, A IMPLANTAÇÃO DE UM 

RESTAURANTE POPULAR NO MUNICÍPIO DE MOGI 

MIRIM, COM BASE NA LEI ORDINÁRIA Nº 5.498/2013, 

QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

RESTAURANTE POPULAR. O OBJETIVO É ATENDER À 

POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE 

SOCIAL, PROMOVENDO A INCLUSÃO ALIMENTAR, 

GERANDO BENEFÍCIOS ECONÔMICOS AO MUNICÍPIO 

E FOMENTANDO A EDUCAÇÃO ALIMENTAR. Autoria: 

LUIZ FERNANDO SAVIANO. Requerimento Nº 156/2025 - 

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO DR. 

PAULO, DE OLIVEIRA E SILVA QUE ENVIE A ESTA 

CASA INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS PRÉDIOS DO 

MUNICÍPIO ESTÃO COM PENDÊNCIA DE LIBERAÇÃO 

DO AVCB. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Requerimento Nº 158/2025 - Assunto: Requer informações ao 

Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva: sobre 

melhoria salarial e benefícios para Conselheiros Tutelares. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Requerimento Nº 159/2025 - Assunto: 

REQUER A ALTERAÇÃO DA DATA DA HOMENAGEM 

AO CONSÓRCIO CEMMIL. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO. Colocados a votos, em sessão de hoje, os 

Requerimentos foram aprovados, Em Bloco, por todos os 

presentes. A seguir, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à 

votação dos nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, 

endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): Moção Nº 69/2025 

- Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE 

ANA MARIA ROTOLI MANSUR, OCORRIDO EM 25 DE 

MARÇO DE 2025 EM MOGI MIRIM. Autoria: CINOÊ 

DUZO E OUTROS. Moção Nº 70/2025 - Assunto: MOÇÃO 
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HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELA 

CELEBRAÇÃO DOS 33 ANOS DO JORNAL FOLHA 

UNIVERSAL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Moção Nº 71/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A ESCOLA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA “PROF. BRÁULIO 

JOSÉ VALENTIM”, PELO “PRÊMIO EXCELÊNCIA 

EDUCACIONAL” UM IMPORTANTE 

RECONHECIMENTO DO GOVERNO DO ESTADO DE 

SÃO PAULO, PELOS BONS RESULTADOS DA ESCOLA 

NO SARESP DE 2024 E AVANÇOS NA APRENDIZAGEM 

DOS ANOS INICIAIS (1° AO 5° ANO). Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO, CINOÊ DUZO, EVERTON 

BOMBARDA, MARA CRISTINA CHOQUETTA E 

MARCIO EVANDRO RIBEIRO. A Moção Nº 72/2025 foi 

lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A ESCOLA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA “PROFª ALTAIR 

ROSA CORSI COSTA”, PELO “PRÊMIO EXCELÊNCIA 

EDUCACIONAL” UM IMPORTANTE 

RECONHECIMENTO DO GOVERNO DO ESTADO DE 

SÃO PAULO, PELOS BONS RESULTADOS DA ESCOLA 

NO SARESP DE 2024 E AVANÇOS NA APRENDIZAGEM 

DOS ANOS INICIAIS (1° AO 5° ANO). Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO, MÁRCIO DENER CORAN, 

MARCOS PAULO CEGATTI, MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO E MARCOS ANTONIO 

FRANCO. Moção Nº 73/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A ESCOLA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA “PROFª MARIA 

NILSEN OLIVEIRA LEITE”, PELO “PRÊMIO 

EXCELÊNCIA EDUCACIONAL” UM IMPORTANTE 

RECONHECIMENTO DO GOVERNO DO ESTADO DE 

SÃO PAULO, PELOS BONS RESULTADOS DA ESCOLA 

NO SARESP DE 2024 E AVANÇOS NA APRENDIZAGEM 

DOS ANOS INICIAIS (1° AO 5° ANO). Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO, ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR, EVERTON BOMBARDA, LUIZ FERNANDO 
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SAVIANO E WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. Moção 

Nº 74/2025 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS COM A ESCOLA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO BÁSICA “VEREADORA TEREZINHA DA 

SILVA OLIVEIRA”, PELO “PRÊMIO EXCELÊNCIA 

EDUCACIONAL” UM IMPORTANTE 

RECONHECIMENTO DO GOVERNO DO ESTADO DE 

SÃO PAULO, PELOS BONS RESULTADOS DA ESCOLA 

NO SARESP DE 2024 E AVANÇOS NA APRENDIZAGEM 

DOS ANOS INICIAIS (1° AO 5° ANO). Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO, ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR, DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS, ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO, 

EVERTON BOMBARDA, MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO E WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA. Moção Nº 75/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A ESCOLA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA “PROFº JORGE 

BERTOLASO STELA”, PELO “PRÊMIO EXCELÊNCIA 

EDUCACIONAL” UM IMPORTANTE 

RECONHECIMENTO DO GOVERNO DO ESTADO DE 

SÃO PAULO, PELOS BONS RESULTADOS DA ESCOLA 

NO SARESP DE 2024 E AVANÇOS NA APRENDIZAGEM 

DOS ANOS INICIAIS (1° AO 5° ANO). Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO, EVERTON BOMBARDA, LUIS 

ROBERTO TAVARES, MARCIO EVANDRO RIBEIRO, 

WILIANS MENDES DE OLIVEIRA, MARCOS ANTONIO 

FRANCO E LUIZ FERNANDO SAVIANO. Moção Nº 

76/2025 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS COM A ESCOLA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO BÁSICA “PROFª MARIA NILSEN 

OLIVEIRA LEITE”, PELO “PRÊMIO EXCELÊNCIA 

EDUCACIONAL” UM IMPORTANTE 

RECONHECIMENTO DO GOVERNO DO ESTADO DE 

SÃO PAULO, PELOS BONS RESULTADOS DA ESCOLA 

NO SARESP DE 2024 E AVANÇOS NA APRENDIZAGEM 

DOS ANOS INICIAIS (1° AO 5° ANO). Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO, CINOÊ DUZO, DANIELLA 
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GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS, JOÃO VICTOR 

COUTINHO GASPARINI, WAGNER RICARDO PEREIRA, 

WILIANS MENDES DE OLIVEIRA, E MARCOS PAULO 

CEGATTI. Moção Nº 77/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A ESCOLA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA “PROF. NELSON 

NEVES DE SOUZA”, PELO “PRÊMIO EXCELÊNCIA 

EDUCACIONAL” UM IMPORTANTE 

RECONHECIMENTO DO GOVERNO DO ESTADO DE 

SÃO PAULO, PELOS BONS RESULTADOS DA ESCOLA 

NO SARESP DE 2024 E AVANÇOS NA APRENDIZAGEM 

DOS ANOS INICIAIS (1° AO 5° ANO). Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO, JOÃO VICTOR COUTINHO 

GASPARINI, LUIS ROBERTO TAVARES, MARA 

CRISTINA CHOQUETTA E WAGNER RICARDO 

PEREIRA. A Moção Nº 78/2025 foi lida na íntegra - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A 

SENHORA ROSEMARY FERREIRA LOPES COUTINHO 

(“ROSE GUERREIRA”), POR SUA POSSE NO CARGO DE 

VEREADORA NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JAGUARIÚNA. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Moção Nº 80/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

COGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A FATEC 

ARTHUR DE AZEVEDO, NA PESSOA DE SEU DIRETOR 

DR. ANDRE LUIS FERRARI DE MOURA GIRALDI, PELA 

CERIMONIA DE COLAÇÃO DE GRAU DE SEUS 

ALUNOS OCORRIDA EM 27/03/2025. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Moção Nº 81/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE COGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A 

ESCRITORA JAMILLE DE FREITAS TORRES 

SELESTRIM, A MILLE TORRES, MEMBRA DO 

COLETIVO DE ESCRITORES MOGIMIRIANOS PELA 

SUA INDICAÇÃO À ACADEMIA INTERNACIONAL DE 

LITERATURA BRASILEIRA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. A Moção Nº 82/2025 foi lida na íntegra - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

ÀS JOVENS QUE SE DESTACARAM EM CONCURSOS 

DE BELEZA, LEVANDO O NOME DE MOGI MIRIM A 
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PATAMARES DE RECONHECIMENTO ESTADUAL E 

REGIONAL. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Moção Nº 

83/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. ANTÔNIO JACOB ANDARE 

FILHO, O TONINHO ANDARE, OCORRIDO EM 26 DE 

MARÇO DE 2025, AOS 72 ANOS DE IDADE. 

RECONHECIMENTO DE SUA TRAJETÓRIA COMO 

PRESIDENTE DA ACIMM, DESTACANDO SUA 

CONTRIBUIÇÃO AO COMÉRCIO E À COMUNIDADE 

DE MOGI MIRIM. SOLICITAÇÃO DE MINUTO DE 

SILÊNCIO EM SUA MEMÓRIA E ENVIO DE CÓPIA DA 

PROPOSITURA AOS FAMILIARES. Autoria: LUIZ 

FERNANDO SAVIANO E OUTROS. Moção Nº 84/2025 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR LAÉRCIO GONÇALVES DE SOUZA, 

OCORRIDO NO DIA 15 DE MARÇO DE 2025. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI E OUTROS. Antes de ocorrer 

a votação das Moções, o Sr. Presidente registrou a presença 

dos Vereadores João Victor Coutinho Gasparini e Marcos 

Antônio Franco. Colocadas a votos, em sessão de hoje, as 

Moções foram aprovadas, Em Bloco, por unanimidade. Na 

sequência, o Sr. Presidente deu por aprovadas, conforme 

deliberação do Plenário, as seguintes INDICAÇÕES 

endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: Indicação Nº 267/2025 

- Assunto: INDICAÇÃO SOLICITANDO AO PREFEITO 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, ESTUDO 

PARA A IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE 

VELOCIDADE (LOMBADA OU SIMILAR) À RUA 

ANTONIO SALVATTO, JD. TAINÁ, A FIM DE COIBIR O 

EXCESSO DE VELOCIDADE NA CITADA VIA. Autoria: 

CINOÊ DUZO. Indicação Nº 268/2025 - Assunto: INDICO 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A PODA DE GALHOS 

DAS ÁRVORES PLANTADAS NA PRAÇA DONAS DE 

CASA, BAIRRO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS - 

REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 
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JUNIOR. Indicação Nº 269/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

RECAPEAMENTO DA MALHA ASFÁLTICA E NOVA 

PINTURA NA SINALIZAÇÃO DA CICLOFAIXA 

LOCALIZADA NA AVENIDA PROFESSOR ADIB CHAIB, 

PRINCIPALMENTE DOS TRECHOS MAIS CRÍTICOS. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 270/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DE RISCO DE QUEDA E 

POSSIBILIDADES DE DANOS AO PATRIMÔNIO 

PÚBLICO, BEM COMO A PODA OU ERRADICAÇÃO DA 

ÁRVORE SITUADA NA PRAÇA AYRTON SENNA DA 

SILVA, BAIRRO NOVA SANTA CRUZ - REGIÃO OESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 271/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

CONSTRUÇÃO DE VALETA DE DRENAGEM NA RUA 

LUIS ÂNGELO BRONZATTO, CRUZAMENTO COM A 

RUA AMABILE MANTOVANI GUARNIERI, BAIRRO 

JARDIM CALIFÓRNIA – REGIÃO OESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

272/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A SUBSTITUIÇÃO DA ESTRUTURA 

DO ABRIGO DO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA 

RUA SEBASTIÃO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, DEFRONTE 

AO NUMERAL 331, BAIRRO JARDIM SCOMPARIM - 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 273/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE 
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ABRIGO NO PONTO DE ÔNIBUS SITUADO NA 

AVENIDA DR. OLÍMPIO FERREIRA DE BRITO, AO 

LADO DO NUMERAL 295, BAIRRO JARDIM 

LONGATTO - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 274/2025 - Assunto: 

APRESENTO A INDICAÇÃO AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADA A 

INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS NA RUA 

VICTÓRIO ZORZETO, BAIRRO PARQUE REAL. Autoria: 

MÁRCIO DENER CORAN. Indicação Nº 275/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE O REPARO 

OU, SE NECESSÁRIO, A REFORMA TOTAL DO 

TELHADO DAS INSTALAÇÕES DA SEDE DO TIRO DE 

GUERRA 02-023. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 

Indicação Nº 276/2025 - Assunto: EMENTA: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTES, INSTALAÇÃO DE BOCA 

DE LOBO/BUEIRO EM RUAS DO JARDIM 

FLAMBOYANT. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação 

Nº 277/2025 - Assunto: APRESENTO A INDICAÇÃO AO 

EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE SEJA 

REALIZADA A INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA NA 

RUA VICENTE PEREIRA LIMA CRUZAMENTO COM A 

RUA DR. ALEXANDRE COELHO JUNIOR E AVENIDA 

CAETANO SCHINCARIOL, BAIRRO PLANALTO BELA 

VISTA. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Indicação Nº 

278/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

PROVIDENCIE A LIMPEZA, URBANIZAÇÃO E O 

CALÇAMENTO NO ENTORNO DA PRAÇA JOSÉ 
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TEÓPHILO ALBEJANTE, BAIRRO JARDIM SANTA 

HELENA. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Indicação Nº 

279/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

REALIZE A NOTIFICAÇÃO PARA LIMPEZA DO 

IMÓVEL PARTICULAR ABAIXO RELACIONADO. 

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. Indicação Nº 

280/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, SEJA 

REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS EM 

DIVERSAS RUAS DO BAIRRO CHÁCARAS SÃO 

MARCELO. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 

Indicação Nº 281/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, ESTUDE A VIABILIDADE DE 

REAJUSTAR EM 15% OS VALORES TRIMESTRAIS DO 

PROGRAMA DE APOIO FINANCEIRO ESCOLAR (PAFE) 

PARA O EXERCÍCIO DE 2025, VISANDO A 

ATUALIZAÇÃO DOS RECURSOS DESTINADOS ÀS 

UNIDADES ESCOLARES MUNICIPAIS. Autoria: JOÃO 

VICTOR COUTINHO GASPARINI. Indicação Nº 282/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A PODA DE GALHOS 

DAS ÁRVORES PLANTADAS NO CANTEIRO CENTRAL 

DA AVENIDA PROFESSOR ADIB CHAIB (TRECHO DA 

CICLOFAIXA) - REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 283/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A PODA DE GALHOS DA 

ÁRVORE PLANTADA NO CANTEIRO CENTRAL DA 

RUA PROFESSOR ANTÔNIO GALVÃO COTRIN 

(TRECHO QUE DÁ ACESSO À AVENIDA BRASIL) - 

REGIÃO CENTRAL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 
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JUNIOR. Indicação Nº 284/2025 - Assunto: APRESENTO A 

INDICAÇÃO AO EXMO. SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

PARA QUE SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DE UMA 

LOMBADA NA RUA JOSÉ ROMANELLO, BAIRRO 

NOVA MOGI. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Indicação Nº 285/2025 - Assunto: INDICO AO PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, MINUTA 

DO PROJETO DE LEI QUE TRATA DO PROJETO DE 

REVITALIZAÇÃO DO COMPLEXO “JOSÉ GERALDO 

FRANCO ORTIZ” (LAVAPÉS/ZERÃO) E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 

286/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, TOMEM PROVIDÊNCIAS URGENTES 

PARA LIMPEZA E MANUTENÇÃO DE TERRENO 

PÚBLICO, LOCALIZADO NA AVENIDA DOM PEDRO II, 

N. 54, JARDIM NOSSA SENHORA APARECIDA. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Indicação Nº 287/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, REALIZEM ESTUDOS PARA A 

CONSTRUÇÃO DA COBERTURA DA QUADRA DA 

EMEB “JORGE BERTOLAZZO STELLA” E TROCA DO 

ALAMBRADO. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 288/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDENCIEM 

COM URGÊNCIA PARA PODA DE ÁRVORES – RUA 

ALBERTO MISSAGLIA, PARQUE DO ESTADO II. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Indicação Nº 289/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 
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SECRETARIA DE SAÚDE, QUE VIABILIZE ESTUDOS A 

FIM DE OFERECER AOS MUNICIPES QUE REALIZAM 

EXAMES EOU TRATAMENTO EM INSTITUTOS FORA 

DO MUNICIPIO DE MOGI MIRIM E DEPENDAM DE 

TRANSPORTE. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Indicação Nº 290/2025 - Assunto: 

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, JUNTAMENTE COM A 

SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDÊNCIAS 

NECESSÁRIAS VISANDO À ERRADICAÇÃO DE 

ÁRVORE DA ESPÉCIE CHAPÉU-DE SOL, LOCALIZADA 

NA AVENIDA 22 DE OUTUBRO. Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI. Indicação Nº 291/2025 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE RETIRADA DOS MÓVEIS USADOS QUE ESTÃO NOS 

CORREDORES DA EMEB EDNA FÁVERO CHOQUETA, 

NO JARDIM PAULISTA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 292/2025 - Assunto: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE TÉRMINO 

DA INSTALAÇÃO DE FORRO NA EMEB EDNA FÁVERO 

CHOQUETA, NO JARDIM PAULISTA. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 293/2025 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE LIMPEZA NO PASSEIO PÚBLICO DA RUA 

ARISTIDES GURJÃO, NA VILA DIAS. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES.  A seguir, o Sr. Presidente colocou à 

disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Respostas da Secretaria de 

Administração, em nome de Antonio Claudio da Rocha 

Salgado, Secretário da pasta, referentes aos Requerimentos 

n.ºs 43, 62, 63 e 96 de 2025. Respostas da Secretaria de 

Mobilidade Urbana, em nome de Allan Rodrigo Alves, 

Secretário da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 79, 89, 

93 e 100 de 2025. Respostas da Secretaria de Obras e 

Habitação Popular, em nome de Paulo Roberto Tristão, 

Secretário da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 92 e 94 

de 2025. Respostas da Secretaria de Segurança Pública, em 

nome de Luiz Carlos Pinto, Secretário da pasta, referentes aos 
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Requerimentos n.ºs 106,107 e 109 de 2025. Todas as 

correspondências foram deixadas à disposição dos Vereadores 

em 31 de março de 2025. Desta Edilidade; (arquive-se, após 

dar ciência aos senhores vereadores interessados). Em seguida, 

o Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 18h24, reabrindo-a às 

18h41, e anunciou a convocação para a Segunda (2ª) Sessão 

Extraordinária de 2025 a ocorrer neste dia, 31 de março de 

2025, e após o término desta Sessão, 9ª Sessão Ordinária de 

2025. Pela ordem, fizeram o uso da palavra os Vereadores 

Ademir Souza Floretti Junior e Mara Cristina Choquetta, 

pedindo que não haja a fala dos Vereadores no Expediente. 

Colocados a votos, os pedidos dos Vereadores foram 

aprovados pela maioria dos presentes. Não havendo mais 

proposituras ou quaisquer outros documentos para serem 

levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente, por 

não haver o uso da palavra no “Expediente”, suspendeu a 

Sessão às 18h45, conforme o disposto no Artigo 105, da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do 

disposto no caput do Artigo 171 do Regimento Interno. 1. 

Projeto de Resolução Nº 3/2025, de autoria da MESA 

DIRETORA 2025/2026, "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 

DE ARTIGOS DA RESOLUÇÃO Nº 276, DE 9 DE 

NOVEMBRO DE 2010 - REGIMENTO INTERNO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM VIGENTE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Com 03 emendas substitutivas 

e 01 emenda aditiva, todas de autoria do Vereador Wagner 

Ricardo Pereira. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

Pela ordem, fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, pedindo que o projeta seja adiado por 3 dias. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido da Vereadora 

foi aprovado por unanimidade. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-
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vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento 

Interno. 2. Projeto de Lei Nº 3/2025, de autoria do Vereador 

MARCOS ANTONIO FRANCO, "INSTITUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MOGI 

MIRIM O ‘DIA DO INSANOS MOTO CLUBE’". Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação e Parecer Conjunto das 

Comissões de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social e de Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Antônio Franco, fazendo a leitura do Projeto 

de Lei. Destacou o trabalho social feito por eles, citando dados 

relacionados às ações sociais como distribuição de alimentos e 

refeições, além de contribuírem com doações de sangue. Fez 

uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

dizendo que foi relator do projeto e reforçando sua gratificação 

por isso. Exaltou o trabalho feito pelo grupo, frisando o 

atendimento às pessoas mais necessitadas. Comentou que o dia 

a ser comemorada coincide com o aniversário da cidade, sendo 

muito bem justificado por eles, pois farão um grande encontro 

envolvendo toda a cidade, além de turistas. Fez uso da palavra 

o Vereador Cinoê Duzo, dizendo que a frase ‘faça o bem não 

veja a quem’ cabe muito bem ao grupo Insanos. Frisou o 

quanto olham para o próximo com interesse em ajudar, 

parabenizando-os. Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello, dizendo que a Comissão de Educação, 

Saúde, Assistência Social e Esportes deu parecer favorável ao 

projeto pela grandiosidade do trabalho social prestado, 

parabenizando-os. Fez uso da palavra o Vereador Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino, parabenizando os 

membros do Insanos Motoclube pelo trabalho social prestado, 

cumprimentando o Secretário de Segurança Pública da Estiva 

Gerbi, presente no grupo, finalizando dizendo que votará 

favorável ao projeto. Fez uso da palavra o Vereador Márcio 

Dener Coran, dizendo que possui três décadas de segurança 

pública e que, lá trás, os motoclubes eram vistos de forma 

distorcida, diferente de hoje que enxerga o movimento com 

foco no assistencialismo social e união de pessoas. Comentou 

que os Insanos são um exemplo de mudança de paradigma e 

finalizou parabenizando a atuação deles. Fez uso da palavra a 
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Vereadora Mara Cristina Choquetta, parabenizando mais uma 

vez a presença do grupo nesta Casa. Contou que sempre que 

encontrava membros do grupo colocava sua Biz meio, mesmo 

sendo pequena comparada às motos do grupo. Comentou sobre 

um caso em que o SUS não cobria um exame para um 

paciente, tentando levantar o dinheiro para ajuda-lo, frisou que 

entrou na sede dos Insanos e narrou o problema, sendo lhe 

oferecida ajuda de imediato. Contou que tiveram a ideia de 

vender pães na feira do agricultor e assim arrecadar o dinheiro. 

Finalizou elogiando o trabalho feito pelos Insanos. Fez uso da 

palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, parabenizando os 

Vereadores Gaúcho e Mara pela luta com o grupo. Salientou 

que fazer parte do Insanos é uma grande responsabilidade, pois 

precisa ser exemplo nas ruas. Ressaltou que sabe o que é andar 

na pista com uma moto menor atrás de motos maiores dos 

integrantes do grupo e, mesmo assim, não acontece nenhuma 

humilhação, pois andam de forma tranquila. Fez uso da 

palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

parabenizando o Vereador Marcos Gaúcho pela iniciativa e o 

grupo Insanos. Citou uma ação do grupo quando pegou fogo 

numa casa no horto do Vergel, elogiando o trabalho social no 

local. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Fernando Saviano, 

dizendo que se emociona um pouco sobre o assunto moto, pois 

perdeu um ex-escoteiro num acidente de moto, relembrando 

uma postagem dele dizendo ‘só vou deixar de voar sobre duas 

rodas quando Deus me der duas asas’. Finalizou dizendo para 

os membros do grupo continuarem voando sobre duas rodas, 

mas sem deixarem de ser os anjos da guarda de centenas de 

pessoas. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei 

Nº 3/2025 foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. 

Presidente suspendeu a sessão às 19h35, reabrindo-a às 19h48. 

Após isso, deu ciência à Casa sobre a eleição dos membros do 

Conselho de Ética da Câmara Municipal, sendo composto por 

cinco membros. Os Vereadores Márcio Dener Coran, Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino, Willians Mendes de 

Oliveira, Ernani Luiz Donatti Gragnanello e Luis Roberto 

Tavares demonstraram interesse. Ato contínuo, assim ficou 

disposto o conselho de ética: Presidente – Willians Mendes de 
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Oliveira; vice-Presidente – Márcio Dener Coran; Secretário – 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello; Membros – Manoel Eduardo 

Pereira da Cruz Palomino e Luis Roberto Tavares. Finda a 

pauta constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, 

desde logo, à parte dos trabalhos reservada à 

“EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme determinam os 

Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 (Regimento 

Interno vigente). Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza 

Floretti Junior, destacando a Moção aprovada pelo plenário 

dando reconhecimento à Vereadora Rose Guerreira, que tomou 

posse em Jaguariúna. Salientou que apresentou a Indicação n.º 

269/2025, que foi uma demanda de um munícipe, o qual 

solicitou melhorias na ciclo faixa na Av. Prof. Adib Chaib. 

Comentou sobre uma rua na região norte que se tornou um 

trecho muito perigoso pelo fato de árvores estarem 

atrapalhando a iluminação, agradecendo a Secretaria 

responsável por atender o pedido. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, agradecendo ao Secretário de Obras, 

Paulo Tristão; ao novo Secretário de Mobilidade Urbana, 

Paulo Tarso; ao Secretário de Esportes, Geraldo Bertanha; 

cumprimentando toda a equipe responsável pelo 1º e 2º Mogi 

em movimento. Salientou o sucesso desse projeto, torcendo 

para crescer cada vez mais. Comentou do projeto de 

implementação de ciclovias, as quais contribuem para uma 

melhor condição de vida dos munícipes. Parabenizou o 

Vereador Marcos Gaúcho pelo projeto e o Vereador Márcio 

pelo projeto Arte da Luta. Fez uso da palavra o Vereador 

Cristiano Gaioto, agradecendo a presença de Antônio, gerente 

de manutenção da educação. Destacou a presença de seu 

amigo Rinaldo, motorista da secretaria de educação. Salientou 

que, no final do ano passado, fizeram uma solicitação de 

pintura numa quadra e que, hoje, ela está sendo finalizada, 

citando alguns Vereadores presentes no local. Disse para todos 

ajudarem as entidades, pois o valor per capita está baixo. 

Comentou que a cidade vem ganhando um fôlego financeiro 

com a administração do Prefeito Paulo Silva e com a equipe 

financeira. Finalizou dizendo que, nesta semana, fará mais um 

procedimento cirúrgico e que ficará tudo bem. Fez uso da 
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palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo 

que apresentou vários requerimentos, dentre eles um 

relacionado à implementação de pedágios na região, 

implicando economicamente a cidade. Finalizou dizendo que 

fará uma audiência pública sobre o tema. Fez uso da palavra o 

Vereador João Victor Coutinho Gasparini, dizendo que 

apresentou uma indicação, colocando o nome do Presidente da 

Câmara, para buscar aumentar o PAF e assim acontecer 

melhorias na infraestrutura escolar. Agradeceu ao Deputado 

Marangoni, que intermediou uma agenda, em busca de 

atualização na pauta de moradia popular. Disse que apresentou 

um projeto para desburocratizar os empreendimentos na 

cidade, pois, aqui, a cada metro construído para alguns 

estabelecimentos, deve ser construído 1 metro quadrado de 

estacionamento, sendo uma regulamentação que não existe em 

lugar nenhum. Lamentou ter ouvido que alguns setores estão 

se movimentando para barrar esse movimento, criticando essa 

atitude. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Fernando Saviano, 

deixando seu abraço à Arlete e ao Paulo, ambos da Fonte 

Viva, elogiando o trabalho realizado em prol de crianças 

autistas. Agradeceu à Secretaria de Agricultura pelo trabalho 

feito nas Chácaras das Uvas. Disse que entrou com 

requerimento sobre a Lei Municipal n.º 5.498 de 2013, que 

versa sobre a criação de um restaurante popular na cidade, 

pedindo que o Poder Executivo olhe com carinho para essa 

questão. Comentou sobre os roubos e furtos ocorridos, 

predominantemente, no centro da cidade, faltando uma ação 

mais efetiva para combater essa prática. Destacou a Lei 

Federal n.º 13.722 de 2018, que versa sobre haver pessoas 

especializadas em primeiros socorros no corpo técnico escolar, 

e pediu atenção da Secretaria de Educação. Finalizou dizendo 

que entrará em contato com o Secretário Paulo Tarso, levando 

algumas demandas não atendidas anteriormente. Fez uso da 

palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo que foi 

chamado por um morador para mostrar um descarte irregular 

de remédio na Pedreira De Grava, lamentando a dificuldade de 

achar os possíveis autores. Comentou sobre as casas do CDHU 

que estão sob judice, que é uma luta desde 2008, deixando as 
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casas lacradas e com mato alto. Destacou a questão do 

pedágio, citada pelo Vereador Ernani, e citou que tem 

conversado com os moradores, frisando que haverá 37 

pedágios na baixa mogiana e no circuito das águas, havendo 

um entre Mogi Mirim e Mogi Guaçu. Destacou que esteve, 

junto com a Vereadora Daniella, na colação de grau da Fatec, 

elogiando o trabalho feito. Fez uso da palavra o Vereador 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, dizendo que 

esteve, no mês passado, no CREA, solicitando uma força 

tarefa de fiscalização de obras públicas e privadas, 

acontecendo no dia de hoje. Salientou que mais de 60 obras 

serão fiscalizadas, sendo um ato de preocupação com a 

população. Finalizou agradecendo aos responsáveis pela ação, 

que durará a semana toda. Fez uso da palavra o Vereador 

Marcos Antônio Franco, comentando que, na semana passada, 

falou sobre o assessor superior Zé Paulo. Frisou que, se ficar 

sabendo que essas pessoas que exercem certos tipos de cargos 

começarem a humilhar funcionários públicos, cairá para 

dentro. Citou que foi procurado por monitoras de crianças 

especiais por terem sido humilhadas por esse assessor Zé 

Paulo. Destacou que o assessor o procurou e disse que pediu 

desculpas para algumas pessoas, mas ainda não havia pedido 

para as monitoras. Enfatizou que, se houver mais alguma 

reclamação sobre a atuação dele, é melhor que saia do cargo. 

Agradeceu aos profissionais da UBS Maria Beatriz pelo 

trabalho feito com amor e carinho. Finalizou falando que 

conversou com o Mauro Nunes sobre a falta de serventes nos 

postinhos e no CEM. Como não havia mais oradores inscritos 

para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente 

determinou que fosse guardado um respeitoso MINUTO DE 

SILÊNCIO pelo passamento da senhora ANA MARIA 

ROTOLI MANSUR, ANTÔNIO JACOB ANDARE FILHO, 

LAÉRCIO GONÇALVES DE SOUZA, ROSANA DIAS 

GRACINI, BENEDITO ISMAEL DA SILVA. Nada mais a se 

tratar, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, agradeceu a 

presença de todos e, sob a proteção de Deus, deu por 

encerrados os trabalhos da presente Sessão às 20h31, 

determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois de 
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achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  
 


